

淄博多数旅行社暂停韩国游

受MERS疫情影响,市民报名明显减少,旅行社推日、泰等线路应对

本报6月10日讯(记者 李超) 韩国的中东呼吸综合征(MERS)疫情搅乱了市民赴韩游计划。10日,记者从淄博多家旅行社了解到,多数旅行社已暂停韩国游,不再接受市民报名。

“我们已经暂停接受韩国游报名,赴韩旅游也停止了。”山东山水国旅一家分店的工作人员说,自从中东呼吸综合征在韩国出现后,咨询韩国游的市民明显减少,而且从前段时间开始,他们旅行社已经不再

接受韩国游报名,给已经报名的市民退了款。“还有想报名的,我们会推荐日本、泰国等其他线路。”该工作人员说。

“我们也暂停了韩国游,之前报名的也不能去了,还是安全重要,我们会给游客解释,有的游客自己也主动退团了。”淄博白龙国际旅行社相关负责人王雪说,她建议市民在这个时候不要去韩国。

而记者从山东国际旅行社了解到,他们正常接受报名,但

是最近咨询的市民明显减少,原来报名的也有不少退团的。“原来一个月有300多人去韩国,现在受中东呼吸综合征影响,人数少了很多。”该旅行社相关负责人苏磊说,他们会提醒游客注意个人卫生,尽量避免去人多的地方。

10日,记者从市旅游局了解到,市旅游局并没有发布相关提醒及预警,也没有禁止赴韩旅游。

由于行程短,价格实惠,加

上韩国购物比较发达,近年来,赴韩游持续火爆,而每年这个时候,赴韩游逐渐进入高峰,一些旅行社也都在推这条线路,中东呼吸综合征的出现,对韩国游产生了不少影响,一些旅行社的业务因此受影响。

“韩国是热门线路,往年暑期会有很多学生前往,今年出现了这个特殊情况,对出境游业务会产生影响,我们已经推出了其他线路应对。”山东山水国旅工作人员介绍。

头条链接

何为MERS

中东呼吸综合征(MERS)是由一种新型冠状病毒(MERS-CoV)引起的病毒性呼吸道疾病,该病毒于2012年在沙特阿拉伯首次被发现。冠状病毒是一组能够导致人类和动物发病的病毒,常引起人类发生从普通感冒到严重急性呼吸综合征(SARS)的多种疾病。该病与2003年肆虐我国的非典类似,都是由冠状病毒引起的。而中东呼吸综合征的死亡率更高,世界卫生组织的通报显示,该病死亡率高达38%。

MERS发生在哪

以下国家已经报告了中东呼吸综合征病例:中东地区的沙特阿拉伯、阿联酋、约旦、科威特、阿曼、卡塔尔和也门;非洲的埃及和突尼斯;欧洲的法国、德国、荷兰、希腊、意大利和英国;亚洲的菲律宾、马来西亚和黎巴嫩以及北美的美国。

9日,国家旅游局等部门联合发布关于防止中东呼吸综合征传入我国的公告,建议前往中东呼吸综合征疫情发生国家、地区的人员尽量避免前往医疗机构,保持良好的个人卫生习惯。在旅行中如果出现发热,伴有咳嗽、呼吸困难等急性呼吸道感染症状,应当立即就医。

据报道,韩国中东呼吸综合征疫情持续,香港发出红色外游警示,呼吁市民如非必要应避免前往韩国。

400名公交员工年内学会急救

首批43人参加,现场学习心肺复苏等急救技能

本报6月10日讯(记者 臧振 通讯员 马德学 车冲 鲁善民) 10日,淄博公交公司组织首批43名公交员工参加了急救知识培训。在淄博第七医院医师指导下,43名公交员工现场学习了心肺复苏急救等技能。淄博公交公司相关负责人介绍,下一步,将组织全市近400名公交员工分批次参加培训。

随着高温天气到来,公交车上突发疾病的事件越来越多,为了普及急救知识,使公交驾驶员能够及时掌握急救知识和技能,为抢救生命争取时间,淄博公交组织近400名驾驶员和站务员于

年内分批次参加急救知识培训。

10日上午,第一批共43名站务员和驾驶员在淄博第七医院接受了急救知识培训。第七医院的骨科医师张根源和内科医师景娜讲解了关于心肺复苏的急救知识和急救技能。驾驶员和站务员们认真学习急救知识,并在医师的指导下在人体模型上模拟了各种危重症急救实践。

淄博公交公司相关负责人表示,此次培训活动将使公交驾驶员和站务员在抢救乘客方面,掌握更多更好的技能,在乘客突发疾病初期的“救命黄金时刻”能够迅速做出正确反应。



公交员工学习急救技能。 本报通讯员 车冲 摄

西里镇中心小学: 争做环保卫士

本报讯 日前,沂源县西里镇中心小学开展了主题为“争做环保卫士 我们在行动”的系列环保宣传教育活动。学校发动各班环保小卫士监督检查校园的各个角落,同时重点排查有无能源浪费现象。以班级为单位召开一次以“环保”为主题的班队会。向全体师生及家长发出“人人争当环保志愿者”的倡议。(张克强)

张家坡镇幼儿园: 收到“我的书包”

本报讯 近日,沂源县张家坡镇幼儿园的400余孩子收到了特殊的礼物——印有个人形象的精美的书包。此书包由青州连宇影楼爱心提供。经拍摄、选片、印制,历经3周多的时间完成。孩子们拿到自己的书包后,爱不释手。(李光禄 任余玉)

悦庄镇中心幼儿园: 小小孩童奏响“绿色家园”

本报讯 日前,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了以“地球我们的绿色家园”系列活动,号召大家保护森林,爱护环境。

活动中首先通过听老师讲课、现场模拟表演等方式,让孩子体会到小树苗长大后如何为人类作出的贡献。其次是体验变废为宝,把纸盒、纸张循环利用,亲眼见证废旧包装盒如何转变为环保时尚手提袋,亲身体验制作的过程。再次,让幼儿担当环保宣传员,向家长们宣传环保的小知识。

沂源县实验小学: 举行经典诵读比赛

本报讯 为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,营造良好的“书香校园”氛围。近日,沂源县实验小学举行“沂河晨光——经典诵读比赛”。同学们通过配乐朗诵、舞蹈、唱诵等形式,将《满江红》、《明日歌》、《少年中国说》等一首首优秀的经典诗文展示出来,表达了学生对祖国文化的无限热爱,创造性地诠释了经典诗文。(刘冰)